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	4. Итог урока
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[image: image1.png]o,4+8:(5—0,8-3)—5 2l
3 2

D— 2
1£.8-[89-2,6:=
3 3




	5. Домашнее задание

1. А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс» стр. 134 § 22 «Прямая и обратная пропорциональные зависимости» вопросы 1; 2.

2. Решить упражнения № 663; № 667; № 676, а также
[image: image2.png]o,4+8:(5—0,8-3)—5 2l
3 2

D— 2
1£.8-[89-2,6:=
3 3





	Дополнительное задание (Для тех, кто хочет знать больше)
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	[image: image5.png]Crpoiit apdbl AOIKEH GbUT HOIUMHATHCH 3AKOHAM APHMETHKIL.
B 9acTHOCTH, Kak 0GHAPYKILIH MHAropeiilibl, Takue My3bIKaIbHbIC
HHTEPBATIH, KAk OKTaBa, KBUHTA 1 KBAPTa, COOTBETCTBYIOT 3ByUaHHUIO

Haphl OAMHAKOBO HATSHYTBIX CTPYH, JUIMHBI KOTOPBIX HAXOSTCS B OT-
Homenun 1:2,2:3u3:4.

Bce 5TH OTKpBITHS 1 TPHBEH MHGArOPEHIes K HiCe 0 TOM, U4To
«BCE €CTH YHCIO», T. €. 3AKOHBI TPUPOJIbI — HE UTO HHOE, KAk 3aKOHbI
IEJIBIX YMCEJT U MX OTHOMEHHIA.

II10 Tupas octposa Camoc TIOMKPAT OAHAKABI CHIPOCKT Ha THPY
y Tudparopa, ckoabKo y TOro yuenukos. «OX0THO ckaxy Tebe, o Mo-
xpar, — otseuan Mudarop. — [I0BUHA MOMX YIEHUKOB H3ydaeT
PEKPACHYIO MATEMATHKY, YETBEPTD UCCIEAYET TAHBI BETHOI IpH-
POABL, CEABMAS UACTD MOJUA YIPAKHAET CIUTY AyXa, XPAHs B CEpALE
yuenne. JloGass eme x HuM Tpex HOMmEl, 13 kKoTopsix Teon npe-
BOCXOAUT NPOMIX CBOUMHU CHIOCOBHOCTsMH. CTOIBKO YICHHKOB BEAY
51 K PORACHUIO BEUHOi HCTHHbE. CKOABKO yueHKoB 6bu10 y Mida-
ropa? [4]
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